



**MUNICÍPIO DE GURUPI – ESTADO DO TOCANTINS
FUNDAÇÃO UNIRG – CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIRG
COMISSÃO DE ORGANIZAÇÃO DO CONCURSO - COC
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NOS CARGOS DE
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 23 DE OUTUBRO DE 2013.

A Comissão Organizadora do Concurso Público, nomeada pela Portaria nº 282 de 27 de junho de 2013, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1 No item 4, Da Inscrição no Concurso Público, Subitem 4.3 ,**ONDE SE LÊ:**

4.3 A Inscrição será realizada, exclusivamente, via internet, no endereço eletrônico <http://www.unirg.edu.br>, no período compreendido entre as 10 horas do dia 14 de outubro de 2013 e 23 horas e 59 minutos do dia 27 de outubro de 2013, observado o horário de Gurupi – TO.

LEIA-SE:

*4.3 A Inscrição será realizada, exclusivamente, via internet, no endereço eletrônico <http://www.unirg.edu.br>, no período compreendido entre as 10 horas do dia 14 de outubro de 2013 e **23 horas e 59 minutos do dia 03 de novembro de 2013**, observado o horário de Gurupi – TO.*

1.1 A alteração se deve a Decisão no Recurso nº 008/2013, interposto pelo Conselho Regional de Biologia - 4ª Região, cujo objeto foi: retificação do Edital, pela inclusão de formação em Ciências Biológicas para as vagas que especifica e prorrogação do período de inscrições.

2 No item 4.5, Dos Procedimentos para Inscrição, **LEIA-SE:**

*4.5 O candidato deverá acessar o endereço eletrônico <http://www.unirg.edu.br>, preencher corretamente o requerimento de inscrição, no qual serão exigidos os números do documento de identidade e do CPF, endereço residencial, dados para contato, código de vaga, dentre outras informações, todos de preenchimento obrigatório; imprimir o Boleto Bancário e efetuar o recolhimento da Taxa de Inscrição, impreterivelmente, até o dia **04/11/2013**, independentemente de que esse dia seja feriado municipal.*

2.1 A alteração se deve por consequência necessária do justificado no item 1.1.

3 O item 5, Da Confirmação da Inscrição, subitem 5.2 passa a ter o seguinte texto:

*5.2 A relação dos candidatos que tiveram suas inscrições confirmadas, será publicada na internet, no endereço eletrônico <http://www.unirg.edu.br>, na data provável de **06/11/2013**.*



**MUNICÍPIO DE GURUPI – ESTADO DO TOCANTINS
FUNDAÇÃO UNIRG – CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIRG
COMISSÃO DE ORGANIZAÇÃO DO CONCURSO - COC
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NOS CARGOS DE
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

3.1 A alteração se deve por consequência necessária do justificado no item 1.1.

4 Fica incluída a formação em Enfermagem, como requisito para inscrição e investidura no módulo **U037 – ANATOMIA HUMANA**, na **ÁREA DA SAÚDE**.

4.1 A alteração se dá em razão do julgamento de PROVIMENTO no Recurso nº 006/2013, de Daniel Castro, com o objeto: Pedido de retificação do Edital – Vaga para Anatomia Humana.

5 Fica incluída a formação em Ciências Biológicas, como requisito para inscrição e investidura nos módulos: **U036 - Fisiologia Humana e Fisiologia do Exercício; U037 - Anatomia Humana; U038 - Neuroanatomia e Neurofisiologia Humana; U039 - Bioquímica; U042 - Patologia Geral; U044 - Bioestatística; e U046 - Saúde Pública e Coletiva**, na **ÁREA DA SAÚDE**.

5.1 A alteração se dá em razão do julgamento de PROVIMENTO no Recurso especificado no item 1.1..

6 As Tabelas do Anexo I do Edital serão retificadas e publicadas no sítio <http://www.unirg.edu.br/concursos/116-concursos/992-concu-magisterio-2013.html>.

Gurupi, 28 de outubro de 2013.

Paulo Henrique Costa Mattos
Presidente da Comissão Organizadora de Concurso